

Na osnovu člana 58 tačka 13 Zakona o lokalnoj samoupravi ("Sl. list CG" br. 2/18) i člana 83 tačka 13 Statuta Opštine Kolašin ("Sl. list CG" br.24/19 –opštinski propisi) Predsjednik opštine Kolašin u cilju realizacije mjera koje je donijela Vlada Crne Gore i njene institucije vezane za preventivne i druge mjere za zaštitu građana od Covida - 19 donosi:

N A R E D B U

I Organi lokalne uprave, JU Centar za kulturu, Javna preduzeća i TO Kolašin u skladu sa ovom Naredbom dužni su preduzeti preventivne mjere u cilju sprečavanja pojave i eventualnog širenja Covida - 19.

II Organi iz tačke I obezbijediće dovoljne količine dezinfekcionih i drugih sredstava koji će se svakodnevno upotrebljavati u skladu sa datim uputstvima i na objektima i površinama za koje se preporučuje stalna zaštita (kvake, radne površine, stakla na prijavnici i portirnici i druge površine).

III Iz preventivnih razloga, a u cilju lakšeg održavanja i kontrole prijema stranaka sva vrata iz pravca ulice Mirka Vešovića biće zatvorena, kao i iz ulice Buda Tomovića, osim glavnih vrata (ispred prijavnice).

IV Radnici koji rade na održavanju obezbeđenja i prijema stranaka ispred ulaza vodiće evidenciju prispjelih stranaka, kod kog organa imaju zahtjev, i dobiti detaljna uputstva u koju kancelariju treba da pođu puštajući najviše 3 stranke, uključujući i Upravu za nekretnine.

V Pisarnica će raditi svakog radnog dana sa strankama od 10:00 - 12:00 časova. Građani mogu podnijeti zahtjev preko mail adrese info.kolasin@gmail.com.

VI Stranke koje podnesu zahtjev dužne su da na zahtjev da ostave kontakt telefon i adresu u slučaju da zahtjev treba da dopune, a riješene zahtjeve dobijaće preko adrese koju ostave.

VII Stranke će dobiti broj telefona lica koje radi na pisarnici da se interesuju o svom zahtjevu svakog dana od 10:00 - 12:00 h, a ukoliko je potrebno dobiće i broj starješine organa koji donosi odluku po zahtjevu ili savjetnika koji postupa po zahtjevu.

VIII Predsjednik opštine primaće stranke srijedom isključivo od 10:00 – 12:00 h po proceduri prijema stranaka kako je naglašeno u Naredbi.

IX Stranke Predsjednika opštine i drugih funkcionera i starješina organa na prijem ne mogu čekati u predkabinetima, hodnicima ili nekom drugom prostoru koji ovdje nije

naznačen, izuzev hola ispred prijavnice u postupku i po proceduri kako je naznačeno u Naredbi.

X Starješine organa predložiće radnike koji mogu obavljati poslove iz svog stana od kuće, kao i radnike – roditelje djece mlađe od 11 godina koji su u narednih 15 dana po naredbi Vladinih organa dužni ostati sa svojom djecom uz plaćeno odsustvo kod kuće. Starješina organa čiji je radnik –roditelj odsutan obezbijediće tom radniku zamjenu iz resora lokalne samouprave, a u dogovoru sa drugim starješinama radi postupanja u hitnim zahtjevima da stranka ne bi trpjela, a organi lokalne samouprave bili izloženi sudskim i drugim troškovima.

XI Ova naredba po potrebi biće mijenjana i dopunjavana i trajaće sve dok nadležni državni organi ne procijene da je prestala potreba za preventivnim mjerama.

XII Služba zaštite i spašavanja dužna je da održi postignuti operativni nivo, a u slučaju potrebe da ga poveća i na viši stepen kako bi bila spremna da odgovori zakonskim potrebama i potrebama Opštine Kolašin. Zabranjuje se komandiru službe da za vrijeme trajanja naredbe radnicima daje slobodne dane, neplaćeno odsustvo i godišnje odmore.

Radnici Službe svi u svojoj smjeni dužni su da vode računa o ispravnosti opreme, dužni su da vrše svakodnevnu dezinfekciju opreme i prostora u kome borave, uz puno poštovanje radne discipline.

Zabranjuje se ulazak u radne prostorije Službe zaštite i spašavanja svim nepozvanim i nezaposlenim licima za što su isključivo odgovorni rukovodioci smjena.

XIII Naređujem svim starješinama organa samouprave, službi komunalne policije i javnih preduzeća da me bar jednom dnevno, a po potrebi više puta obavještavaju o izvršavanju svojih zakonskih nadležnosti i postupanja po ovoj Naredbi.

XIV Svi odgovorni iz tačke XIII na osnovu ove odredbe donijeće svoje planove načina izvršavanja poslova i zadataka.

XV Ne postupanje po ovoj Naredbi povlači disciplinsku i krivičnu odgovornost svih na koje se odnosi.

16.03.2020.godište



PREDSJEDNIK

Milosav Bato Bulatović

Milosav Bulatović